

నేటి నుంచి ఇంటర్ ప్రయోగ పరీక్షలు

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 10: ఇంటర్ మూడో దశ ప్రవేశ పరీక్షలు ఆదివారం నుంచి ప్రారంభమవుతున్నాయి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సాగర్ తెలిపారు. అందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు చెప్పారు. స్థానిక జూనియర్ కళాశాలలో శనివారం ప్రయోగ పరీక్షల వివరాలను వెల్లడించారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు రెండు దశలలో ప్రయోగ పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు.

నెంబర్ ఫైవ్ నలకాలేని వాహనాలపై చర్యలు

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 10: నెంబర్ ఫైవ్ నలకాలేని వాహనాలపై చట్టపర మైన చర్యలు తీసుకుంటామని భద్రాచలం ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్, ఎంపిఐ తిరు పతి హెచ్చరించారు. శనివారం స్థానిక ట్రిబ్యూనింగ్ వాహనాల తనిఖీ చేపట్టి రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాల్లో వాహనాలను అవగాహన కల్పించారు. ఈ తని ఖీల్లో డ్రైవ్ లైసెన్స్ లు, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేనివారిపై కేసులు నమోదు చేశారు. ట్రాఫిక్ ఏఎస్సీ వెంకన్న, పోలీసులు, వాహనదారులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సు సర్వీసులు పెంచండి

చండ్రుగోండ, ఫిబ్రవరి 10: ఆర్టీసీ బస్సు సర్వీసులు పెంచాలని సీపీఎం మండల నాయకులు రామ రాజు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం చండ్రుగోండ లోని అంబేద్కర్ కాలనీ వాసులు బస్సు సర్వీసును ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ, ప్రకారంతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు.

'బద్దెలో మైనార్టీల సంక్షేమానికి మొండిచేయి'

రామవరం, ఫిబ్రవరి 10: తెలంగాణ అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి శని వారం ప్రవేశపెట్టిన మధ్యతర బడ్జెట్ లో మైనార్టీల అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి మొండి చేయి చూపారని మైనార్టీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు యాకూబ్ హాజీ శనివారం ఒక ప్రకటనలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేవలం రూ.2,282 కోట్లు మాత్రమే కేటా యింది మైనార్టీలను నిరాశకు గురి చేశారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రంలోని మైనార్టీల అభివృద్ధి చెందుతారని ఆశించిన తమకు నిరాశ మిగిలినదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

ఘనంగా నందులచెలక జాతర

దుమ్మిగూడెం, ఫిబ్రవరి 10: మండల పరిధిలోని నందులచెలకలో ఆదివాసీల ఇలవేల్పు జాతరను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివాసీ తిలగ సమన్వయ కర్త, ఆదివాసీ కోయ పుణ్యం ధర్మప్రచారక అధ్యక్షులు శతాబ్దాల తర్వాత ఆదివాసీ ఇలవేల్పు వారి గట్టు మూలంబాలు చేరడంతో జాతర నిర్వహించారు. కోటిశ్వరరావు, పాపారావు, కామయ్య, చిట్టెబాబు, సీతమ్మ, భద్రమ్మ, గణేష్ జాతర ఏర్పాటు చూసినట్లు ఆదివాసీ తిలగ సమన్వయకర్త కన్నారాజు తెలిపారు. జాతరలో ఆదివాసీలు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లకు పుస్తకాల అందజేత

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 10: పాల్వంచ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో జాతీయ సమావేశం (ఎన్ఎస్ఎస్) అధ్యక్షులు 'పిల్లల కోసం' అనే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. డి.కె.వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లకు పుస్తకాలు, బ్యాడ్జిలు అందజేశారు. ఇన్చార్జ్ ప్రెసిడెంట్ వనజ, కో ఆర్డినేటర్ పువ్వుచంద్రారావు, స్టెషనరీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి సీఆర్ డీకే సీపీఆర్ లో అభినందన

కొత్తగూడెం సీంగరేణి, ఫిబ్రవరి 10: సింగ రేణి సీఆర్ డీకే శ్రీరామలలిత శ్రీకాంత్ కు నిజా మాబాద్ లోని తెలంగాణ యూనివర్సిటీ డాక్టరేట్ అవార్డు ప్రకటించారు. 'రోల్ ఆఫ్ సోషల్ మీడియా ఇన్ సోషల్ అండ్ పాలిటికల్ మూవ్ మెంట్స్ - ఏ కేస్ స్టడీ ఆఫ్ తెలంగాణ మూవ్ మెంట్స్' అనే అంశంపై ఇప్పు అసోసి యేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రాజారాం పర్వవేక్షణలో శ్రీకాంత్ పరిశోధన చేశారు. ఎక్సలెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కు ఉన్నాయాచు చెందిన ఎన్ సిఆర్ డీకే ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సతీష్ వ్యవహరించారు. కాగా, డాక్టరేట్ ను పొందిన శ్రీకాం త్ ను హైదరాబాద్ లోని సింగరేణి భవనలో సీపీఆర్ సెలక్షన్ అధినందించారు.



అభినందనలు తెలుపుతున్న సీపీఆర్ లో సురేష్

'తూకాల్లో మోసాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు'

రామవరం, ఫిబ్రవరి 10: వ్యాపారులు తూకాల్లో మోసాలకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవని జిల్లా తూకాలకు, కొలతల శాఖ అధికారి మనోహర్ సుబ్బరావు చెప్పారు. సింగ రేణి కార్మికుల ప్రాంతంలోని ప్రాంతంలోని మోసాలకు శనివారం ఆయన ఆక స్పృశ తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలు దుకాణాల యజమానులతో ఆయన మాట్లాడుతూ, తూకాల్లో వ్యాపారులు మోసాలకు పాల్పడవద్దని సూచించారు. అలాగే, పనియోగదారులకు కూతా తాము వస్తువులు కొనుగోలు చేస్తున్నప్పుడు అవి సరైన తూకంలో ఉన్నాయో లేవో సరిచూసుకోవాలని సూచించారు.

డంపింగ్ యార్డుగా మారుస్తున్న వ్యాపారస్తులు పట్టించుకోని అధికారులు..

చండ్రుగోండ, ఫిబ్రవరి 10: మండల కేంద్రంలోని శనగవెరువు డంపింగ్ యార్డుగా మారుతోందని స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 100 ఎకరల కంటే ఎక్కువ శనగవెరువుకు 150 ఎకరాల అక్షయ ఉన్నది. ఈ చెరువు కింద వానకాలంలో పూర్తిస్థాయిలో పంటలు పండగా, యాసంగిలో 40 ఎకరాలకు పైగా సాగువు తోంది. కాగా గత కొద్ది నెలలుగా చండ్రుగోండ ప్రధాన సెంటర్ లోని వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తున్న యజమానులు వారి షాపుల్లోని చెత్తా, చెదారం, బిక్సెన్ వ్యర్థాలు వంటివి తీసుకువచ్చి చెరువుకట్టపై పోసి వెళ్తున్నారు. దీంతో అవి గాలికి చెరువులో కలిసి కలుషితం చేస్తున్నాయి. కొద్దిరోజులకు అవి దుర్గంధం వెదజల్లుతోంది. దీంతో ఆ దారిలో ప్రయాణించాలంటే ముక్కు మూసుకోవాల్సింది అంటూ వాహనదారులు అంటున్నారు. పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా వ్యర్థాలను తీసుకువచ్చి ఇక్కడ పోస్తున్నా పంచాయతీ అధికారులు, ఇరిగేషన్ అధికారి

చెరువా.. చెత్తకుండానా?



చెరువులో పడిన వ్యర్థాలని, చెత్తను చూపిస్తున్న యజమాకు రులా పట్టించుకోవడం లేదంటూ గ్రామస్థులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై గ్రామస్థులు, రైతులు కోరుతున్నారు.

యజమానులు పంచాయతీ పాలకులకు పలు మార్పు వినిపించి వినా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ప్రత్యేక పారిశుధ్య వారోత్సవాలు జరిగినప్పటికీ అధికారులు అటువైపు కన్నెత్తి చూడక పోవడం గమనార్హం. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి డంపింగ్ యార్డుగా మార్చిన దుకాణ దారులపై చర్యలు తీసుకుంటున్న గ్రామస్థులు, చెరువు ఆయకట్టు కోరుతున్నారు.

ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల విచారణ

ఆళ్ళపల్లి/గుండా, ఫిబ్రవరి 10: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీ టోకా భాగంగా రెండ్రోజులుగా 'చూహలక్ష్మి' పథకానికి సంబంధించి గ్యారంటీ ఆన్ లైన్ విధానం, విద్యుత్ మీటర్ వివరాలు అధికారులు డిజి బి డిజి సర్వీస్ చేస్తున్నారు. శనివారం ఆళ్ళపల్లి, గుండా మండలలో జరుగుతున్న సర్వేసు కొత్త గూడెం ఆర్టీసీ ఆర్.శివ పరిశీలించారు. పినపాక, ఫిబ్రవరి 10 : ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజలు అందజేసిన దరఖాస్తుల విచారణ ప్రక్రియను పక ద్వందీగా నిర్వహించాలని పినపాక ఎంపీ డి.కే చంద్రశేఖర్ అధికారులకు సూచించారు. శనివారం దరఖాస్తుల విచారణను

కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీ పథకాల కోసం ప్రజలనుంచి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను శనివారం నుంచి అధికారుల ఇంటిలో పరిశీలన ప్రారంభమైంది. మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలో ఈవో హరికృష్ణ నేతృత్వంలో నాలుగు బృందాలు దరఖాస్తు వివరాలను తనిఖీ చేస్తున్నారు. కొత్తగూడెం లోని, ఫిబ్రవరి 10: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా సర్వే జరుగుతోంది. సుజాతనగర్ లో గ్యారంటీ సహాయం పెందింగి దరఖాస్తుల విచారణను మండల ప్రత్యేకాధికారి త్రినాథ్ బాబు, ఎంపీడీవో వెంకటకట్ట శనివారం పరిశీలించారు. కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 10: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 23వ వార్డు కూలిల్లెనిలో రూ.500కి గ్యాస్ పాండ్ నిధులకు దరఖాస్తు చేస్తున్న అర్హులకు ఇక పద్ద అధికారులు శనివారం విచారణ చేపట్టారు.

నాటిని ప్రతిముక్కను సంరక్షించాలి: తహసీల్దార్

పినపాక, ఫిబ్రవరి 10: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల హరితహారానికి అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారని, నాటిని ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలి తహసీల్దార్ వీరభద్రప్రసాద్ అధికారులను సూచించారు. శనివారం మండలంలోని పాతరెడ్డిపాలెం గ్రామంలోని అవెన్యూ ప్లాంట్ సెషన్స్ ఫార్మాటివ్ అధికారి తేజస్వీతో కలిసి పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో అటవీశాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

'చిన్నారుల భవిష్యత్తుకు తోడ్పాటునందిస్తాం'

అక్కివీటిపల్లి, ఫిబ్రవరి 10: గుండెపాటితో మరణించిన ఆలో శైవర్ రాజు కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని, అతడి పిల్లల భవిష్యత్తుకు తోడ్పాటునందిస్తామని ముదిరాజి ఎంపీఎస్ లో అండ్ ప్రాఫెసర్ అని సరకత్తెవారి తహసీల్దార్ వీరభద్రప్రసాద్ అధికారులను సూచించారు. శనివారం మండలంలోని పాతరెడ్డిపాలెం గ్రామంలోని అవెన్యూ ప్లాంట్ సెషన్స్ ఫార్మాటివ్ అధికారి తేజస్వీతో కలిసి పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో అటవీశాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన రా్యల్

అశ్వారావుపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 10: మండలంలోని రామన్నగూడెం ప్రకృతి వ్యవసాయంపై అవగాహన కల్పించేందుకు శనివారం విద్యార్థులతో కలిసి రా్యల్ నిర్వహించారు. జీవకమిటీ అధ్యక్షులు జరిగిన రా్యల్లో రిపోర్టుపర్చు నివేదికలను చూపారు. ప్రకృతి వ్యవసాయంపై వనరులతో చేసే ప్రకృతి వ్యవసాయమన్నారు. ఒక గోవు ద్వారా 10 ఎకరాల వ్యవసాయం పెట్టబడి లేకుండా చేయవచ్చన్నారు. మేకలు తినని చెట్లు ఆకుల నుంచి కషాయాలను తయారు చేసే పంటలకు పిపివారి చేయడం వల్ల మొక్కలు పెరుగుతాయి, టీడీ, పీడీలు దోచుకుంటున్నాయి. అనంతం అంగనవాడి కేంద్రంలో పోషకాహారంపై గ్రూపులకు, తల్లిలకు ఈవీఆర్పీ మేరీమణి అవగాహన కల్పించారు. ఉపాధ్యాయులు రాములు, లక్ష్మి, జీవీ కార్యదర్శి ప్రకాశ్, ఎ.ఎన్.ఎం విజయకుమారి, అంగనవాడి టీచర్ సుజాత, రైతులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రామన్నగూడెంలో రా్యల్

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి దుర్మరణం

కొత్తగూడెం శైం, ఫిబ్రవరి 10: రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి దుర్మరణం చెందిన ఘటన కొత్తగూడెం పట్టణంలో శనివారం జరిగింది. స్థానిక క్రీడాకారిం ప్రకారం ఖమ్మం మున్సిపాలిటీ కింది చల్లా ఉమా చిన్న కుమారుడు చల్లా దుర్గా ప్రసాద్ (17) బట్టె మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. ఇదిరా ఉండగా, చండ్రుగోండ మండలానికి చెందిన తన స్నేహితురాలు చనిపోయిందని, తన అక్కతో కలిసి వెళ్లి వచ్చిన దుర్గా ప్రసాద్, తెల్లవారజామున యాక్సిడెంట్ వాహనంపై ఖమ్మం నుంచి బయలుదేరాడు. ఈ క్రమంలో కొత్తగూడెనికి చేరుకోగానే సింగరేణి ఉమ్మడి కళాశాల సమీపంలో దుర్గా ప్రసాద్ వాహనం అదుపుతప్పింది. డ్రైవర్ మద్యం తాగి అతడి తల బలంగా తగలడంతో అది పూర్తిగా విడిపోయింది. దీంతో అతడు అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. వన్ టోన్ ఎస్సీ విజయ తన సిబ్బందితో పుటూరు స్టాండ్ కి చేరుకుని పరిశీలించారు. అనంతరం మృతుడికి వివరాలను అతానీస కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించారు. మృతదేహాన్ని కొత్తగూడెం జిల్లా ఆసుపత్రి మార్చురికి తరలించారు. మృతుడి తల్లి ఉమ్మడి కలిసి చేరుకున్నాక పోస్టుమార్డం చేసిన దుర్గా ప్రసాద్ మృతదేహాన్ని పోలీసులు ఆమెకు అప్పగించారు. చేతికందినబ్బిన కుమారుడు అకస్మాత్తుగా మృతదేహం అతని తల్లి రోదనలు విన్నవంటాయి. వన్ టోన్ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రామభక్తులకు ఘనస్వాగతం

అశ్వారావుపేట, ఫిబ్రవరి 10: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కాకినాడ నుంచి భద్రాచలం సీతారాముల దర్బారులకు బయలుదేరిన రామభక్తులు శుభవారం రాత్రి అశ్వారావుపేట చేరుకున్నారు. స్థానిక శ్రీ వారి సేవ వ్యక్తి శనివారం అధికారులతో కలిసి పట్టు వాసవి క్రమ బాధ్యులు ముక్తా సుమారకర్, దేవరాజు శనివారం ఉదయం అశ్వారావు, తేనేటి విందు ఏర్పాటు చేశారు. తిరిగి భద్రాచలానికి రామభక్తులు బయలుదేరి వెళ్లారు.

సంక్షిప్తం

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 10: భద్రాచలం బిడీఏలో పనికొని (ప్లామ్) పాత సామాన్లు వేలంపాలలో హెచ్చు ధర కోట్ల చేసిన వ్యక్తికి శనివారం అందించినట్లు ఏపీవో జనరల్ డివిజన్ తెలిపారు. ఖమ్మంలోని చెందిన పాపా టిండర్ పాడుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బ్రిటన్ లెప్టర్ డి.డి మరణం, బిడీఏ ఏవో టీమ్, ఆర్.సి.వో వెంకటేశ్వరరాజు, ఏసీఎంవో రమణంపై పాల్గొన్నారు. పశువులను తరలిస్తున్న వ్యక్తులపై కేసు ఇల్లెందుల రూరల్, ఫిబ్రవరి 10: సింగరేణి అధికారుల సంఘం ఎన్నికల్లో సింగరేణి లాండ్ అధ్యక్షులుగా ఎని కైన అక్కివీటిగోడెన్ ఏరియా అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శివప్రసాద్ అధ్యక్షులు శనివారం ముఖ్యమంత్రి కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించారు. ఇసుక లారీలు పట్టివేత బూర్జువహాడ్, ఫిబ్రవరి 10 : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న రైతు లారీలను బూర్జువహాడ్ పోలీసులు శనివారం స్వాధీనం చేసుకుని స్వీపకు తరలించారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి. ఎస్సీ రాజ్ కుమార్ ఎ.ఎస్సీ నర్సారాయణ, సిబ్బందికలిసి కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించారు. ఘన సన్మానం కరవారి, ఫిబ్రవరి 10: సింగరేణి అధికారుల సంఘం ఎన్నికల్లో సింగరేణి లాండ్ అధ్యక్షులుగా ఎని కైన అక్కివీటిగోడెన్ ఏరియా అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శివప్రసాద్ అధ్యక్షులు శనివారం ముఖ్యమంత్రి కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించారు. ఇసుక లారీలను పట్టుకుని స్వీపకు తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి

తాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

ఇల్లెందుల రూరల్, ఫిబ్రవరి 10: రానున్న వేసవిలో మండలంలోని పంచాయతీ లలో తాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా చూడాలని ఎంపీడీవో బాలరాజు అన్నారు. శనివారం బోజ్జాయిగూడెం, సుదిపల్లి, ఆమ్మగూడెం పంచాయతీలలో ప్రత్యేక పారిశుధ్య పనులు, ప్రజాపాలన అప్లికేషన్ లో గ్యాస్ కనెక్టర్స్ నింబద్ద సమోదు ప్రక్రియను పర్యవేక్షించారు.

గ్రామాల్లో పారిశుధ్యం మెరుగుపడాలి

అన్నపూర్ణపల్లి, ఫిబ్రవరి 10 : గ్రామాల్లో పారిశుధ్యం మెరుగుపడాలని ఎంపీ డి.కే అన్నపూర్ణ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని మర్రిగూడెం పంచాయతీలో పారిశుధ్యం పనులు అనే పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో చెత్తావారం లేకుండా డంపింగ్ యార్డులకు తరలించాలని, పిచ్చి మొక్కలను తొలగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అశ్వారావుపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 10 : పారిశుధ్య వారోత్సవంలో భాగంగా శనివారం మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో మురుగు గుంతలను పూడ్చి వేశారు. ఆసుపాలోని అంగనవాడి-2 కేంద్రం వద్ద ఏర్పడిన గుంతలో మట్టిపోశారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, సబ్ సింటర్లు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాల వద్ద గుంతలను పూడ్చివేశారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను ప్రజలు విజయవంతం చేయాలని సెప్టర్ ఆఫీసర్ పిలుపునిచ్చారు.

ఇసుక రవాణాకు అడ్డుకట్ట

దుమ్మిగూడెం, ఫిబ్రవరి 10 : దుమ్మిగూడెం మండలంలో ఇసుక అక్రమ రవాణాకు రెవెన్యూ అధికారులు అడ్డుకట్ట వేశారు. శనివారం మండల కేంద్రమైన అక్కివీటి నగరం ఇసుక రా్యంపై వద్ద ఆర్.వి. ఆదివారాయణ జేసీబీ సాయంతో ట్రంప్ కొట్టించారు. ఇసుక రవాణా చేసే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

నిలువెత్తు బంగారంతో మేడారం జాతరకు..

రామవరం, ఫిబ్రవరి 10: మేడారంలో రెండ్రోజులపాటి జరిగే సమ్మక్క, సూరమమ్మ జాతరకు, నందులచెలక సమీపమండలంలో భక్తులు బిజీబిజీ అవుతున్నారు. కోర్టులు నిరవేల్చిన తల్లిలకు అత్యంత ఇష్టమైన బంగారాన్ని (బెల్లం) సమర్పించేందుకు ముమ్మరంగా కొనుగోళ్లు జరుపుతున్నారు. రామవరం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఏ దుకాణం అధికారులకు సమర్పించేందుకు వారి ప్రీతిపాత్రమైన బంగారం (బెల్లం) నిలువెత్తు కళాకాలు వేస్తున్న ద్వారాల్లో కల్పిస్తున్నాయి. గే నిల 21 నుంచి 24 వరకు మహాజాతర జరుగుతున్నట్లు టీకే గోదంప భక్తులు ఇప్పటి నుంచే మేడారానికి వెళ్లి వస్తున్నారు.

నాణ్యమైన బొగ్గును ఉత్పత్తి చేద్దాం: సింగరేణి జీఎం

రామవరం, ఫిబ్రవరి 10: నాణ్యతతో కూడిన బొగ్గు ఉత్పత్తి చేద్దామని, అదే నాణ్యతతో వినియోగదారులకు అందిస్తామని సింగరేణి ఏరియా జీఎం శాలిరాజు బొగ్గు పుల్లెం, నాణ్యమైన బొగ్గును రవాణా చేసే సంస్థ నిర్మించిన ఉత్పత్తి లక్ష్యాలు రక్షణలో అధిగమిస్తామని, సంస్థ అభివృద్ధికి తోడ్పడతామని అన్నారు. సింగరేణి సిపిడి బలంగా అదేలా మేరకు డిమాండ్ మెట్టు, జీఎం కార్యాలయాల్లో మట్టి డిమాండ్ మెంట్ బృందాలతో ఏరియా జీఎం కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సింగరేణి ఏరియా అధికారులు కోటిరెడ్డి, హనూసులత, యాహన్, శివకేశవరావు, కమలూర్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

ఏఎన్ఎం సుశీలకు మరో అరుదైన అవార్డు

అక్కివీటిపల్లి, ఫిబ్రవరి 10: జిల్లాలోని ఎగ్రగుండు పీహెచ్.సి.లో ఏఎన్ఎం విద్యుల నిర్వహిస్తున్న జిల్లావాసి తేజావతి సుశీలకు మరో అరుదైన గౌరవం దక్కింది. సెషన్లలో ఛోరెన్సీ వైద్య అధికారి అవార్డును ఆమె అందుకున్నారు. డి సింగిరి ఇంటర్నేషనల్ యూనివర్సిటీ అధ్యక్షుల్లో సికింద్రాబాద్ లాంబిలో శనివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమెకు గౌరవ డాక్టరేట్ ను ప్రధానం చేశారు.

దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు.

రేవు అవగాహన సదస్సు కొత్తగూడెం అన్న, ఫిబ్రవరి 10: ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యాజన అధికారులు గాను జిల్లా కేంద్రంలోని బిడీఏలో ఈ నెల 12న మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు జిల్లా పారిశుధ్య అవగాహన సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కమిషనరు శాఖ జనరల్ మేనేజర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మరంత సమాచారం కోసం 9502875115 ను సంప్రదించాలని కోరారు.

పేద మహిళా కుటుంబ వసతి

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 10: మండలంలోని కిన్నెరసాని గ్రామానికి చెందిన పేద వితంతు మహిళ నిర్బలకు బాహ్యజన్మక కేంద్రం యేసు కరుణాసమితి వారి ద్వారా స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ బాధ్యులు కట్టు మిషన్ పంపిణీ చేశారు. ప్రభుదాని, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

అలయ నిర్మాణానికి విరాళం

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 10: మండలంలోని సోముల గూడెంలో రామమందిరం నిర్మాణానికి కమిటీ ఏర్పాటు చేసుకొని గ్రామస్థులు విరాళాలు సేకరిస్తున్నారు. వివిధం తెలుసుకున్న బసవారం కాలనీకి చెందిన మీ సేవ నిర్వహించుకున్న సమావేశ ప్రసాద్ తనవంతు నాయంగా రూ.10 వేలను విరాళంగా అందజేశారు.

అన్నదాన పథకానికి వితరణ

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 10 : భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర సహాయాధి దేవస్థానం అధ్యక్షుల్లో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత అన్నదాన పథకానికి హస్తాంకం చేసిన ప్రగతినిగరిక చెందిన వాణి సత్యనారాయణ, జయలలిత దంపతులు రూ.1,01,116 విరాళంగా అందజేశారు. శనివారం రామయ్యను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దేవస్థానం అధికారి లింగాల సాయిబాబాకు డబ్బులు అను ఆదేశి రజీమ్ స్వీకరించారు.

బంగారం ఆభరణాలు సమర్పణ

సీతారామచంద్ర స్వామివారికి హైదరాబాద్ కు చెందిన పెండ్యాల వెంకటరమణ మిత్రము బంగారం గోలును, మిత్రము బంగారం సూత్రాలు, వెండి మిత్రము బంగారం సమర్పించారు. శనివారం అధికారి లింగాల సాయిబాబాకు రూ.2.30 లక్షలతో తయారు చేయించిన ఆభరణాలను అందజేశారు.

అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలి: ఎస్సీ

కొత్తగూడెం శైం, ఫిబ్రవరి 10: కేసుల సర్వే పరిష్కారానికి కొద్ది దూరమే అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ విభాగంలో పని చేస్తున్న కొద్ది దూరమే అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ విభాగంలో పని చేస్తున్న కొద్ది దూరమే అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ విభాగంలో పని చేస్తున్న కొద్ది దూరమే అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు.



సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ రోహిణి రాజు

సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ విభాగంలో పని చేస్తున్న కొద్ది దూరమే అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ విభాగంలో పని చేస్తున్న కొద్ది దూరమే అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ విభాగంలో పని చేస్తున్న కొద్ది దూరమే అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని ఎస్సీ రోహిణి రాజు సూచించారు.

బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణం

అన్నపూర్ణపల్లి, ఫిబ్రవరి 10: మండల కేంద్రంలోని బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలను శనివారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయంలో అభిష